

6 АВГ 1954

Минск

Газета № . . .

ЗАКОНЧИЛИСЬ ГАСТРОЛИ МОСКОВСКОГО ТЕАТРА ЮНОГО ЗРИТЕЛЯ

Вчера спектаклем «Суворовцы» закончил свои гастроли в Минске Московский театр юного зрителя. В течение месяца, с 6 июля по 5 августа, театр показал 50 спектаклей, которые просмотрели свыше 40 тысяч зрителей. На спектаклях театра побывали молодые рабочие автозавода, тракторного завода, фабрики имени Крупской, велозавода, типографии имени Сталина, стройтрестов №№ 1, 4 и многих других предприятий и учреждений города. На утренние спектакли приезжали школьники и педагоги из разных районов области: Дзержинского, Заславского, Червенского, Руденского и др.

Театр показывал свои спектакли не только в помещении окружного Дома офицеров, но и в Доме культуры «Автопромстроя», в клубе тракторного завода и других клубах.